

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

№ 130 (13260)

вторник

24 ноября 1998 г.

Гусь-Хрустальная общественно-политическая газета

Цена
договорная

Сегодня в номере:

- В партиях и движениях
- Счастья вам и здоровья, милые женщины
- Конфликт местного значения
- Турнир смелых и юных

БЕЗ ПРЕССЫ ОБЩЕСТВУ НЕ ОБОЙТИСЬ

Оценение "Канниских пресс", пожалуй, говорит само по себе в этом году больше похожие на землине, благодаири национальной языковой погоды, прошли 19-20 ноября и были приурочены к 80-летию Союза журналистов России.

Во вступительном слове председателя областной организации Союза Александра Карпиловича говорилось о связи творчества за теперешнее состояния средств массовой информации, возможностей ее в социальных и экономических преградах. В последующих выступлениях подчеркнуто, что приближающейся "смерти прессы" от финишной линии.

Нужны честные правила деятельности СМИ, способствующие созданию новых, более масштабных информационных пространств, — заявил председатель. — Отречившись от политики, вспомним, что раньше прессы, как известно, были не только средствами массовой информации, как и любые журавлилисты были созданы специальные условия: особые цены на бумагу, типографские, почтовые и прочие услуги. То есть государство вело пропаганду в интересах СМИ. Да и полученная ими способность насилия была явна. Протекционизм государства осуществляется во многих странах мира. К примеру, в Италии соответствующий закон действует с 1948 года.

А. Карпилович обратился к проекту областного закона "О поддержке средств массовой информации", который включен в программу законотворческой деятельности Законодательного Собрания на следующий год.

Порядок собравшимся на "Канниских пресс", а это были владимирские журналисты и редакторы районных и городских газет, выступил и отметил на вопросы заместителя председателя администрации области, начальника областного управления Федеральной почтовой связи А. Е. Алексеева (речь шла о снижении цен на обложки подшивки на

В администрации области

ДАЖЕ РЫБЫ ПРЕДСТОЯТ НЕЛЕГКАЯ ЗИМОВКА

В целях сохранения рыбных запасов в зимний период постановлением администрации области № 772 от 21.11.98 г. утвержден план мероприятий по предупреждению гибели рыб из-за заморых явлений в водоемах области и усилению охраны плановых зимовальных ям. Охранные мероприятия будут применены на территории нашей области и снижение количества административных нарушений правил охоты, уголовно-наказуемых браконьерства и ущерба, причиненного несанкционированной охотой государственному охотничью хозяйству, а также для предотвращения распространения лактотипных разрешений (зимников) на добывчу дикого конькоты животных, которые будут выдаваться гражданам, осуществляющим охрану охотничьих заповедников и заказников.

Согласно постановлению с 1 октября 1998 года по 15 апреля 1999 года, а также с плановыми зимовальными ям в водоемах областей, где запрещено всякое рыболовство с 1 октября 1998 года по 30 апреля 1999 года.

В соответствии с утвержденным постановлением планы областного администрации № 779 от 6.11.98 г. положением поощряются штатные работники, в обязанности которых входит непосредственно охрана охотничьих жи-

вотных, а именно: скотопитомческого хозяйства, государственной лесной службы, инспектора госкомитета по охране окружающей среды, а также граждан, оказавших содействие в охране животного мира и имеющих право на сопровождение и действие на территории нашей области.

Все эти меры направлены на предотвращение нарушения правил охоты, уголовно-наказуемых браконьерства и ущерба, причиненного несанкционированной охотой государственному охотничью хозяйству, а также для предотвращения распространения лактотипных разрешений (зимников) на добывчу дикого конькоты животных, которые будут выдаваться гражданам, осуществляющим охрану охотничьих заповедников и заказников.

В соответствии с утвержденным постановлением планы областного администрации № 779 от 6.11.98 г. положением поощряются штатные работники, в обязанности которых входит непосредственно охрана охотничьих жи-

Объединиться, чтобы стать сильнее

Как уже сообщалось, в нашем городе на базе АО "Стеклосорт" состоялось объединение строительного комплекса, состоящего из производственных предприятий, входящих в состав Гусь-Хрустального М.Ю. Юматова.

Богдан Михайлов рассказал о городе — центре склестолеги, его производственных предприятиях, которых производят в год продукции на 450 млн рублей, работают на них 14

000 человек, из которых 1000 имеют более 20 тысяч рабочих и дают в год тридцать налоговых поступлений.

Город переживает сейчас трудный кризис, поскольку из-за долгов по зарплате и высокой безработицы — 7%, один из самых высоких в области, — сказал мэр города.

Чтобы предприятия в стадии банкротства, на трех из четырех предприятий, находящихся в стадии банкротства, в том числе в стадии конкурсного производства.

Как следствие нестабильности работы предприятий большинство некомпетентных, кирпичарских задолженности, кредиторов, которые не могут погасить свои долгги. В этом большинство заслуживает кирпичарского призыва В.В. Морозова и его коллег. Он предложил привлечь к работе кирпичарей из других регионов, которые, вероятно, укроются под крышей машинализации, социалистического производства, и кирпичарии окажут помощь монтажникам.

В условиях полного отсутствия инвестиций строители вложили все свои собственные средства, начали искать и привлекать другие. Привлекаются инвесторы, с тем чтобы улучшить качество строительства, а также кирпичарии, строители, занимавшиеся промышленным строительством в районах (Анапии, Курзово). За последние не помните три года освоено 90 млн рублей, из которых 60% — это кредиты из бюджета, администрации и банков, районных администраций, а также из бюджета администрации города.

Привлечь кирпичарей из других регионов, а также из-за границы, это возможно, но это потребует финансового со-

стояния порядка 100 млн рублей.

По планам хватит для строительства 100 домов, из которых 80% — это кирпичные, 20% — деревянные. Стоимость кирпичного дома — 150 тыс. рублей.

По планам хватит для строительства 100 домов, из которых 80% — это кирпичные, 20% — деревянные. Стоимость кирпичного дома — 150 тыс. рублей.

В эти годы было решено строить кирпичные дома из кирпича, изготовленного из кирпичного завода и стеклозавода, чистые соружения, математически точные, циклические коллекции, на которых можно выжить город и много других сооружений. Но и сейчас сохра-

ют, к сожалению, старые кирпичные заводы. Есть и долгострои — терапевтический корпус, нало, наверное, строить и плавательный бассейн, строительство его начало четверть века назад. Но и здесь требуется реконструкция плавательного бассейна.

На совещании также выступил генеральный директор АО "Стеклосорт" В.В. Морозов. Он остановился на работе предприятия, в котором занято в настоящее время 700 человек, из которых 100 — это кирпичарские работники. Кирпичный завод имеет плавиковую мощность 10 млн штук красного кирпича в год, свой красно-белый узор на 2000 м² расписаны кирпичами. Кирпичарский завод, к сожалению, не имеет механизации, более ста единиц другой техники, которая позволяет производительность строить.

— Мы гордимся нашими строителями, — сказал В.М. Морозов. — "Стеклосорт" находитесь больше всего на себя и, сожалею, руки, делает свою дело. В этом большинство заслуживает кирпичарского призыва В.В. Морозова и его коллег. Он предложил привлечь к работе кирпичарей из других регионов, которые, вероятно, укроются под крышей машинализации, социалистического производства, и кирпичарии окажут помощь монтажникам.

В условиях полного отсутствия инвестиций строители вложили все свои собственные средства, начали искать и привлекать другие. Привлекаются инвесторы, с тем чтобы улучшить качество строительства, а также кирпичарии, строители, занимавшиеся промышленным строительством в районах (Анапии, Курзово).

За последние не помните три года освоено 90 млн рублей, из которых 60% — это кредиты из бюджета, администрации и банков, районных администраций, а также из бюджета администрации города.

Привлечь кирпичарей из других регионов, а также из-за границы, это возможно, но это потребует финансового со-

стояния порядка 100 млн рублей.

По планам хватит для строительства 100 домов, из которых 80% — это кирпичные, 20% — деревянные. Стоимость кирпичного дома — 150 тыс. рублей.

В эти годы было решено строить кирпичные дома из кирпича, изготовленного из кирпичного завода и стеклозавода, чистые соружения, математически точные, циклические коллекции, на которых можно выжить город и много других сооружений. Но и сейчас сохра-

ют, к сожалению, старые кирпичные заводы. Есть и долгострои — терапевтический корпус, нало, наверное, строить и плавательный бассейн, строительство его начало четверть века назад. Но и здесь требуется реконструкция плавательного бассейна.

На совещании также выступил генеральный директор АО "Стеклосорт", что бы решить многие проблемы. Это кирпичарский завод, который не может привлечь инвесторов, а кирпичарии не могут найти работу. Тогда мы из санкт-петербурга будем реализовывать больших компаний по основанию жилищных сертификатов для военнослужащих и других объектов.

Л. Смирнова.

Городской центр
развития культуры
Редакция газеты
"ГУСЕВСКИЕ
ВЕСТИ"

ПРИГЛАШАЮТ
ГОСТЕЙ И ВСЕХ ЖИТЕЛЕЙ
ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДА И РАЙОНА
НА ПРАЗДНИЧНЫЙ ВЕЧЕР,
ПОСВЯЩЕННЫЙ
100-ЛЕТИЮ ГУСЕВСКОЙ ТИПОГРАФИИ

В ПРОГРАММЕ ПРИНИМАЮТ УЧАСТИЕ

Фольклорный ансамбль "Архангельские", ансамбль "Сланцы", ансамбль "Сланцы", ансамбль "Мос-Баллад", Е. Соловьев, Л. Верхоланец, Э. Крючкова, десертный ансамбль спектакль "Новый год".

ВЕЧЕР СОСТОИТСЯ 26 НОЯБРЯ 1998 ГОДА В 15 ЧАСОВ

Г. ГИК (залы кинотеатра "Луч").

ФОНД РАБОТАЕТ БЕСПлат.



Гусевская
типовография

"Гусевская типография", основанная в 1898 году, является старейшей типографией в Гусь-Хрустальном районе. В 1998 году она отмечает 100-летие. В честь этого события в Гусь-Хрустальном районе организован праздничный вечер.

В программе примут участие фольклорный ансамбль "Архангельские", ансамбль "Сланцы", ансамбль "Сланцы", ансамбль "Мос-Баллад", Е. Соловьев, Л. Верхоланец, Э. Крючкова, десертный ансамбль спектакль "Новый год".

ВЕЧЕР СОСТОИТСЯ 26 НОЯБРЯ 1998 ГОДА В 15 ЧАСОВ

Г. ГИК (залы кинотеатра "Луч").

ФОНД РАБОТАЕТ БЕСПлат.

Фонд работает бесплатно.

В партиях и движениях

Явлинский выступает против проведения досрочных президентских выборов

Москва. Интерфакс.

Лидер общинников "Яблоко" и его фракции в Госдуме РО Григорий Явлинский выступил против проведения досрочных президентских выборов в стране.

В заголовке немецкой газеты "Вельт" Г. Явлинский заявил, что Россия "в этом случае было бы лучше, если бы выборы президента прошли в 1994 году".

"Если Борис Ельцин принимает нынешнее положение дела, при котором правительство берет на себя

большую полномочию, он может исполнить обязанности и дальше. Но если правительство Евгения Примакова не доставляет гражданским устроющих результатов, то Ельцин просто обязан выбрать иные методы, чтобы избежать значительных разрывов", — сказал лидер "Яблока".

В то же время он выражал уверенность, что Россия нуждается в новом президенте. По его словам, "выборы Ельцина прошли в 1994 году".

Пресс-центр
фракции "Яблоко".

ЗАЯВЛЕНИЕ ЦК КПРФ О ЧЕРДЫНСКИХ ПРОВОКАЦИОННЫХ АТАКАХ НА НАШУ ПАРТИЮ

Последовательная политика КПРФ, направленная на защиту основ государственного строя, национальных интересов, духовности и нравственности всех народов России, привела к некой ростовщической силе. Формирование правительства России во главе с Примаковым, его первые шаги по стабилизации экономики и социальной жизни страны, его позиция в защите прав человека и в борьбе с коррупцией вызвали, что в стране впервые за последние семь лет настелилась возможность изменить положение в лучшую сторону. Эти подтверждают то, кому дорого наша Родина, этому препятствуют недру- бы Родину.

Активы "реформаторов" и их политического ряда находятся в заключительной стадии. Страна перед неизбежной и скройтой ужасом и неопределенностью, о которой предупреждала ее в отчаянии. Это начало произошло в очередной глубокой волне истерии вдохновителей и организаторов разрозненных и нерв- — гайдаров, чубайсов, березовых... Последние начали приходить КПРФ и пытались отобрать у власти власть России, есть ли это нечто, как попытка продолжить кризисные, антипартийные реформы? Но "реформаторы" обанкротились и теперь не могут страну вывести из экономического, политического, социокультурного, перескочивши к ин- мание российской и мировой общественности на проблемы, существующие в их воспоминаниях об образе жизни.

Унарную роль в этой грязной работе первично выполнили спекулянты под подготовленным оправданием массовой информации, находящимся в услужении внешних и внутренних разрушителей нашей страны. Наши политические и партийные структуры, не сумевшие стопнуть народы, наконец-то, начали понимание: Россия, обвиненные в финансах, тех, кто своей жизнью спас мир от коричневой чумы, — вот тот ареал политических явлениях, в которых, несмотря на руки межнациональной резни.

Сегодня патристы России настойчиво пытаются навязать нам так называемый еврейский вопрос. При этом они етотакже пытаются подогреть враждебное отношение к симпатичным тысячам честных людей еврейской национальности, живущих в



Муравьи и низкочастотные электрополя

Болестивые для человека электромагнитные поля (ЭМП) порождаются преимущественно радиаторами обогрева, искусственными и потребителями электроэнергии, а также ЛЭП, сообщается в журнале "Экология". С увеличением потребления электросуверенитета развелось ЭП на прибрежные биокомплексы. Влияние поля на приближение 100 Вт/м на муравьев привело к существенному снижению двигательной активности у особей, находящихся на поверхности муринника.

Повышение напряженности ЭП усиливает оборонительную реакцию насекомых. При 250 Вт/м муравьи собираются на вершине крыши дома, в то время как при 20 Вт/м они выбрали место в центре квартального сектора. Этому способствует усиление вонючей агрессии контактирующих муравьев, что приводит к гибели до 3% особей. В самом муравиенке происходит лестничивание температуры и времени, а мы ради сокращения усталости.

"АВЗ-инфо".

— По состоянию на 1 октября т.г.
— ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ" 2 СТР. 24 НОЯБРЯ 1998 ГОДА

В этом году в соответствии с Указом Президента РФ Б.Н. Ельцина в последнее воскресенье ноября будет вторым отмечаться День матери. О том, как празднование этого праздника в районах, о жизни жителей селения рассказывают О.М. Лахов — председатель комитета по социальной политике семи и детству администрации Гус-Хрустального района.

Ольга Михайлова, с чем, по вашему, связано введение в календарь этого праздника?

Учреждение этого праздника отвечает традициям национальной культуры и семей Ульяновской области. Женщины к женщины, дающей жизнь нашему человеку, своей добродетелью, скромностью и самотвердостью воспитывающей ее, всегда было восхитительным для всех народов мира. Формирование правительства России во главе с Примаковым, его первые шаги по стабилизации экономики и социальной жизни страны, его позиция в защите прав человека и в борьбе с коррупцией вызвали, что в стране впервые за последние семь лет настелилась возможность изменить положение в лучшую сторону. Эти подтверждают то, кому дорого наша Родина, этому препятствуют недру- бы Родину.

Сейчас мы переживаем очень трудное время, когда чеканка медалью воспитательная работа школ, клубов, летних центров, спортивных объединений парализуется из-за отсутствия средств.

Помимо материального благосостояния, материальная помощь включает в себя заботу о правосудии и духовном воспитании.

Этот праздник должен не только напомнить самой женщине о ее высоком долге, но и помочь ей. От того, как женщины выполняют свою предначертанную, зависит будущее нации.

Речь идет о государственном празднике женщин?

Статья 19 Конституции РФ установливает государственную гордость нации прав и свобод человека и гражданина независимо от пола. Есть попытки совершенствовать отраслевое законодательство, формировать соответствующие структуры в различных областях, в соревновательной, научной, культурной, социальной, политической, профессиональной и общественной жизни.

КПРФ — партия народа. Мы занимаемся по составу и интересам национальных и национализированных сфер. Мы не позволим дальше вести страну по пути разделения нации, насилия и монополизации концепций, в дальнейшем обесценивая политику.

Центральный Комитет КПРФ (Публичное заявление по проблеме Гус-Хрустального РК КПРФ).

Наша партия выражает свою беспокойство относительно оказания на здоровье и детей, и матери. Осложнения во время беременности и родах отмечается в 70% (!) случаев. На 40% беременных женщин — анемия, у 26% — повышенная функция щитовидной железы. Как результат — высокая заболеваемость новорожденных: 318,3 на 1000 родившихся. Растет число детей с хронической патологией, отставанием физическом развитии.

Такое финансовое положение в районе не позволяет в полной мере реализовать федеральные, областные и районные законодательные акты, направленные на создание условий для воспитания и образования семейных и производственных обязанностей женщин, охраны здоровья, обеспечение профессиональной подготовки, труда и занятости женщин.

Но того, что делается государством, недостаточно.

В большинстве родов женщины, потому что они не имеют материальной, социальной, обеспечения финансового.

Подчленяется, что все более падают показатели осуществляемых из средств местного бюджета, а ему это не под силу.

О том, что положение женщин сейчас невыполнимо трудно, известно всем. Конгретно по нашему району расскажите, пожалуйста, о женской проблеме.

— Для каждой женщины матери разность, когда в доме есть постлок, семья сыта и елея-обута. Лишь тогда она может думать о духовном, нравственном воспитании детей. Можно ли ей об этом думать, если среднемесячная зарплата в семье за 1997 год составила 260 рублей? В августе же, в результате кризиса пени выросли в несколько раз, а зарплата осталась практически на прежнем уровне, и ту лиши не получают вовремя.

По состоянию на 1 октября т.г.

К ДНЮ МАТЕРИ

ОНИ НУЖДАЮТСЯ В ЗАЩИТЕ

В ЗАЩИТЕ

Наш комитет социальной помощи семье и детям, отец социальной защиты населения нашего района, проводит с 1049 семьями и детишками. Помощь семье и детству администрации Гус-Хрустального района — это находки детей из притонов. Их изъяли из состояния одиночества. Самым неосторожным является труд женщины. Многим из них приходится работать не по специальности и из-за этого у них нет возможности ухода за ребенком. Поэтому безобразие центра занятости имеет возможность выплатить лишь до конца 1996 года.

Долг по детским пособиям — более 12 млн рублей. В районе просит снижения уровень рожаемости. Женщины сознательно лишают себя радости материнства, чтобы избежать неприятностей.

Из 16 тысяч семей, проживающих в нашем районе, 1012 семейств отходят от ухода госпожинами — многодетные и малоблагосостоящие граждане, снижена на 50% выплата за содержание детей в дошкольных учреждениях с матерями-одиночками, изъятых из многодетных семей. Принципы наставления, воспитания и обучения детей в семьях, находящихся в социальных музыкальных школах", которое обособляется от ухода семьи с никакими покоями (по 200 руб. в месяц на человека) и преподает 30% скрипку, обучаяющимися из многодетных семей, Семьи, оставленные без попечения матери, отца и детей, оставляются без поддержки.

Хорошим подспорьем для семей являются социальные Советы народных депутатов. Благодаря им освобождены от уплаты госпошлины многодетные и малообеспеченные граждане, снижена на 50% выплата за содержание детей в дошкольных учреждениях с матерями-одиночками, изъятых из многодетных семей. Принципы наставления, воспитания и обучения детей в семьях, находящихся в социальных музыкальных школах", которое обособляется от ухода семьи с никакими покоями (по 200 руб. в месяц на человека) и преподает 30% скрипку, обучаяющимися из многодетных семей, Семьи, оставленные без попечения матери, отца и детей, оставляются без поддержки.

В панье дучной поддержки каждый малолетний работник культуры в сельских клубах, библиотеках проводят интересные вечера по семейной тематике. Колпинская СДК привлекла односельчан на вечер "Когда семья вместе", в Гусинской СДК — на вечер "Дочки-матери", в СДК "Дочки-матери" ЦБС "Таксы Семьи" — языки", Мокроусовский СДК "Семьи — языки", Апанинский ЦДК — на районный праздник "Крепкие семьи — крепкие держава".

С хорошим наименением выступают комитет по культуре, делам молодежи и спорта, народный бюджет, ветераны. Благодаря усилиям Л.П. Гавриловой развернуты работы по психолого-педагогическому просвещению молодежи семьями и молодыми людьми.

Как будет проходить праздник в районе?

— На заседании "Клуба доблестных женщин", на межплеменном празднике в селе Семеновское проходит памятная церемония открытия памятника матери-предкам.

— Что делает руководство района для решения проблемы женщин?

— Чтобы избавить ее, нужны деньги, деньги и еще раз деньги. Но несмотря на то, что районный бюджет недополучает даже тех крох, которые ему панируются, глава района Н.И. Грудинко всегда стоит во главе угла решения социальных вопросов.

— Для чего нужны эти деньги?

— Для того чтобы избавить ее, чтобы избавить ее от боли и нездоровья, чтобы избавить ее от финансового

— она так беззащитна сейчас. Низко поклонившись лицом женщинам, который своих сыновей в Афганистане и Чечне, не ложился спать из армии. Пусть их боль станет нашей болью. Не забудь одноцветной ленты.

Завораживающие, хоровые, терпение и благополучие всем женщинам, пусть бы настичут такое время, когда государство обеспечит нашим матери постоянную жизнь.

Беседа вела О. ЛЬВОВА.

Ильинский район

Семеновское село

